
 
 

Нова програма Фонду Президента України для українських 
університетів 

 
Фонд Президента України з підтримки освіти, науки та спорту запускає 
нову програму UK–UA Visiting Professors Programme (EDU CONNECT), 
яка надає українським університетам можливість запросити до себе 
викладачів із провідних британських закладів освіти, що входять до 
ТОП-250 світових рейтингів QS, THE або ARWU. 
 
Програма створена для того, щоб розширити участь українських ЗВО в 
міжнародному науково-освітньому просторі та посилити розвиток 
STEM-освіти — напряму, що відіграє важливу роль у відновленні, 
технологічному розвитку та довгостроковій стійкості України. 
Співпраця з британськими професорами відкриває університетам 
доступ до сучасних методик, передових дослідницьких підходів і 
справжньої міжнародної академічної взаємодії. 
 
У межах програми британські викладачі працюватимуть зі студентами 
та науковцями українського університету не лише як лектори. Вони 
залучатимуться до консультацій, практичних занять, відкритих лекцій, 
академічних подій, а також до спільних досліджень. Обов’язковою 
умовою є офлайн-візит професора до українського ЗВО, що 
забезпечить глибший рівень співпраці та обміну знаннями. 
 
Вимоги до іноземних викладачів 
 
Запрошені викладачі повинні мати досвід викладання та наукової 
діяльності у британських університетах, що входять до ТОП-250 
світових рейтингів QS, THE або ARWU, спеціалізуватися в STEM-галузях 
та бути готовими проводити лекції, семінари, консультації, відкриті 
виступи чи здійснювати дослідницьку діяльність. Обов’язковим є 
офлайн-візит викладача до українського університету. 
 
Максимальна сума підтримки на залучення іноземного викладача 
становить 250 000 грн. Додаткове фінансування від університету буде 
перевагою.  
 

 

 



 
 
Хто може подати заявку 
 
Участь у конкурсі можуть брати українські заклади вищої освіти всіх 
форм власності, здатні організувати офлайн-візит викладача. 
 
Університети, які запросили до співпраці викладача, що здійснює або 
здійснював діяльність у РФ чи на тимчасово окупованих територіях 
після 2014 року, участі у конкурсі не беруть. 
 
Кожен університет може подати лише одну заявку. 
 
Період подачі заявок: 19 грудня — 15 лютого 2026 року (включно).​
Заявки подаються в електронній формі українською мовою. 
 
Період реалізації викладацької діяльності: Викладач може бути 
залучений на будь-який термін у періоді з березня по червень 2026. 
 
I. Характеристика досвіду професійної діяльності запрошеного 
викладача 

 
●​ відповідність професійної діяльності STEM-напрямкам, посада, 

науковий ступінь; H-індекс у Scopus та/або Web of Science; 
●​ професійний досвід: досвід викладання відповідних дисциплін, 

наукова діяльність, участь у конференціях; консультування 
бізнесів / державних структур / громадських організацій, досвід  
роботи в наглядових радах, членство в академічних чи 
професійних об’єднаннях, нагороди у сфері науки чи освіти тощо; 

●​ публічність: статті та виступи у ЗМІ, наявність 
науково-публіцистичних публікацій. 

 
II. План освітньої та наукової діяльності запрошеного викладача в 
українському ЗВО 
 

●​ тематика лекцій або практичних занять та їх тривалість; 
●​ спеціальності, для яких призначено курс, запланована кількість 

слухачів; 
●​ наукова складова, що може включати дослідження, наукові 

семінари, керування дипломними та курсовими роботами, PhD 
дисертаціями; 

●​ заплановані додаткові заходи (презентації, відкриті лекції, 
комунікація). 

 

 



 
 
III. Результати та вплив освітньої і наукової діяльності запрошеного 
викладача 
 

●​ очікувані результати діяльності запрошеного іноземного  
викладача (проведені лекції, результати спільних досліджень, 
спільні публікації тощо) та характеристика їх цінності для 
підвищення якості освіти і науки у ЗВО та України в цілому; 

●​ як запропонована співпраця забезпечує реалізацію стратегії 
інтернаціоналізації ЗВО. 

 
ІV. Наявність додаткового фінансування (5 балів) 

●​ фінансування від університету оцінюється додатковими балами 
 
___________________________________________________________________________ 
 
Програму реалізує Фонд Президента України з підтримки освіти, 
науки та спорту у партнерстві з UK–Ukraine Academic Diaspora 
Network. 
 
Реєстрація 
 
Реєстрація на участь у програмі доступна за посиланням: 
https://forms.gle/VnMvdBmjGpVgxsVv6 
 
Детальна інформація — на сайті Фонду Президента України: 
https://presidentfund.gov.ua/programs/brytanski-profesory-v-ukrayinsk
yh-universytetah-uk-ua-visiting-professors-programme. 
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